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Ισχυρός Σεισμός 6R αισθητός στο Άγιο Όρος.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αισθητός Ισχυρός Σεισμός 6,2R έκανε αισθητή την παρουσία του στο Άγιο Όρος 
στις 12:25:01 με επίκεντρο Βοριοανατολικά της Λήμνου.
Η σεισμική δόνηση είχε μεγάλη διάρκεια και ισχυρή ταλάντωση.

Τοποθεσία: 24,2 χιλιόμετρα ΝΝΔ της Σαμοθράκης, 41,9 χιλιόμετρα ΒΑ της Λήμνου 
και 292,8 χιλιόμετρα ΒΑ της Αθήνας Το εστιακό Εστιακό Βάθος ήταν 10 
χιλιόμετρα.

Ακολούθησε κι ένας δεύτερος στις 12:45:44 Μεγέθους 3,3R στην τοποθεσία ΝΝΑ 
της Σαμοθράκης. 29,4 χιλιόμετρα ΝΝΑ της Σαμοθράκης, 48,4 χιλιόμετρα ΒΑ της 
Λήμνου, 299,3 χιλιόμετρα ΒΑ της Αθήνας. το εστιακό του βάθος 10 χιλιόμετρα.

Εξακολουθούν κάποιοι μετασεισμοί μεγέθους 4,6.

Δεν έχουν αναφερθεί προς το παρόν κάποιες ζημιές.
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Δείτε πώς κατέγραψε τη δόνηση ο σεισμογράφος του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου του Εθνικού 
Αστεροσκοπείου Αθηνών που είναι εγκατεστημένος στη Λήμνο.

 

 

Επτά ώρες μετά τη σφοδρή σεισμική δόνηση: Είναι απίστευτες τόσες 
πολλές σεισμικές δονήσεις (Λαυριώτης Μοναχός)

 

Σε επιφυλακή βρίσκονται οι σεισμολόγοι οι οποίοι παρακολουθούν τον ισχυρό 
σεισμό των 6,5 Ρίχτερ που σημειώθηκε στις 12:25 μεταξύ Λήμνου και Σαμοθράκης.

Ο διευθυντής ερευνών του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου Αθηνών στο Αστεροσκοπείο 
της Αθήνας κ. Γεράσιμος Παπαδόπουλος επισήμανε ότι: «Πρόκειται για έναν 
ισχυρό σεισμό της τάξεως των 6,5 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ ο οποίος προήλθε 
από τη βόρεια τάφρο του βόρειου Αιγαίου, μεταξύ Λήμνου και Σαμοθράκης. Το 
σημείο είναι η προέκταση του ρήγματος της βόρειας Ανατολίας όπου και στο 
παρελθόν είχαμε ισχυρούς σεισμούς ακόμη και 7,2 Ρίχτερ. Εξετάζουμε με προσοχή 
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το φαινόμενο το οποίο είναι σε εξέλιξη και ήδη έχουμε και δυο ισχυρούς 
μετασεισμούς των 4.7 και 5 Ρίχτερ ενώ θα ακολουθήσουν και άλλοι».

 

Αλλοεθνής Κελλιώτης Μοναχός ή προσκυνητής, μου έστειλε τα βίντεο 
που δημοσιεύω, από τον σημερινό ισχυρό σεισμό των 6.5 ρίχτερ που 
συγκλόνισε τον Άθω.
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